## Anis 375 mg GPH Kapseln

Der Anis (*Pimpinella anisum* L.) als Vertreter der Doldenblütler (Apiaceae) ist eine 30 bis 50 cm hohe einjährige Pflanze und stammt aus dem östlichen Mittelmeergebiet und Westasien. Heutzutage wird Anis weltweit kultiviert. Er ist seit Jahrtausenden bekannt, was Ausgrabungen im römischen Kolosseum belegen. Anis ist ein beliebtes Gewürz und verleiht Nahrungsmitteln (Brot und Backwaren) und Getränken (z.B. Liköre) ein typisches Aroma. Für ernährungsphysiologische Zwecke werden die reifen getrockneten Früchte (auch als Samen bezeichnet) und das daraus gewonnene ätherische Öl verwendet. Dieses besteht zu 80 bis 95 % aus trans-Anethol, 2 bis 3 % Estragol (Methychavicol) und etwa 1,5 % Anisaldehyd und ist für den charakteristischen Geruch und Geschmack verantwortlich. Die Früchte enthalten des Weiteren fettes Öl, Phenolcarbonsäuren und Flavonoide. Anis ist ein traditionelles Mittel zur Stärkung der Gesundheit, insbesondere in der kalten Jahreszeit. Es fördert das allgemeine Wohlbefinden, z.B. bei Völlegefühl, Blähgefühl, Druckgefühl etc.

Anis 375 mg GPH Kapseln enthalten 375 mg eines 4:1 Anisfrucht Extraktes aus *Pimpinella anisum* in einer Hartgelatinekapsel. Als wichtigen Inhaltstoff enthält Anis ätherisches ÖI, das für den charakteristischen Geruch und Geschmack verantwortlich ist.

## Rohstoffbeschreibung

Der eingesetzte Extrakt ist ein hochwertiger 4:1 Trockenextrakt und wird aus den Früchten von *Pimpinella anisum* gewonnen. Das Produkt enthält keine Zusatzstoffe wie Konservierungsmittel, Füll- oder Geschmacksstoffe. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

## Verzehrempfehlung

2 x 1 Kapsel täglich

## Hinweise

Glutenfrei, Lactosefrei, Hefefrei,

Anis kann in seltenen Fällen allergische Reaktionen der Haut, der Atemwege und des Verdauungstraktes auslösen. Nicht einnehmen bei bekannter Allergie.

6832546	Anis 375 mg GPH Kapseln	60 St	€	14,90
6832552	Anis 375 mg GPH Kapseln	90 St	€	21,90
6832569	Anis 375 mg GPH Kapseln	120 St	€	27,90
6832575	Anis 375 mg GPH Kapseln	180 St	€	39,90
6832581	Anis 375 mg GPH Kapseln	360 St	€	75,90
6832598	Anis 375 mg GPH Kapseln	750 St	€	149,90
6832606	Anis 375 mg GPH Kapseln	1.750 St	€	309,90



Vertrieb BRD:

Hecht - Pharma GmbH Fünfhausendorf 1, D-21772 Stinstedt

Telefon: +49-(0)4756-851044 · Telefax: +49-(0)4756-851088 www.hecht-pharma.de info@hecht-pharma.de